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Ata da 6ª. Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado 
do Paraná, da Sessão Ordinária de 2016, realizada aos vinte e um dias do mês de 
Dezembro de 2016 (dois mil e dezesseis), presidida pelo Sr. Vereador Fábio de 
Morais Polonia, e secretariado pelos Srs. Vereadores, Alex Antônio Gomes de 
Faria, Primeiro Secretário, e Maurílio Martielho, Segundo Secretário. Estavam 
presentes os Srs. Vereadores, Adilson Gonçalves da Silva, Anilton Murari, 
Cícero Aparecido Guimarães, Clovis da Silva Cordeiro, Jorge dos Santos Pereira 
e Laércio Fernandes Quitério. Às 17h00 (dezessete horas), estando a Mesa 
Diretora composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus declara aberta a sexta 
reunião extraordinária da sessão legislativa de dois mil e dezesseis e convida o 
Vereador Adilson para fazer a leitura de um trecho bíblico. Após dez segundos 
de silêncio para meditação, o Primeiro Secretário apresentou as matérias do 
expediente, que foram: Parecer FAVORÁVEL da Comissão de Justiça e 
Redação ao PROJETO DE LEI nº. 036/2016, de autoria do Executivo 
Municipal; Parecer FAVORÁVEL da Comissão de Finanças e Orçamento ao 
PROJETO DE LEI nº. 036/2016, de autoria do Executivo Municipal. 
Imediatamente passou o Sr. Presidente para o período destinado a Ordem do 
Dia. Constava em pauta em primeiro lugar o Projeto de Lei no. 034/2016. 
Vereador Maurílio se posicionou favoravelmente, mas ressalvou que se 
estabeleçam critérios para as cessões de uso e que não haja desvio de finalidade. 
Não houve mais discussão, e o mesmo foi aprovado em segundo turno, por 8 
votos favoráveis e nenhum contrário. Em segundo lugar entrou em discussão o 
Projeto de Lei no. 036/2016. Vereador Maurilio resgatou o histórico da 
tramitação do projeto e disse ser favorável. Observou que foi apresentada uma 
emenda modificativa, sobre a carência do parcelamento do débito. Por último 
demonstrou confiança que os servidores receberiam seus proventos. Vereador 
Cícero apontou que os funcionários não podem pagar pela má administração do 
Prefeito, explicando que o Prefeito deveria pagar os funcionários e também 
repassar o valor devido ao fundo de previdência dos servidores. Presidente Fábio 
propôs que a segunda votação fosse realizada neste mesmo dia. Vereador Cícero 
propôs que a 7ª. Reunião Extraordinária fosse realizada neste mesmo dia em 
função do boato de que o Prefeito não pagaria o salário dos servidores caso não 
fosse aprovado o projeto em discussão. Presidente então pôs em votação a 
dispensa de interstício dos turnos para o Projeto de Lei no. 036/2016. A dispensa 
foi aprovada pelos vereadores. Logo a seguir colocou em votação o projeto, que 
recebeu 8 votos favoráveis e nenhum contrário. Em terceiro lugar entrou em 
discussão o Projeto de Resolução 003/2016. Vereador Maurílio solicitou vista ao 
projeto e também ao Projeto de Resolução 004/2016. Houve certa discussão 
entre os vereadores e a reunião foi suspensa por 10 minutos. No retorno aos 
trabalhos, o Vereador Maurílio desistiu de seu pedido de vista e fez o 
encaminhamento aos demais vereadores, dizendo que reprovaria o Projeto de 
Resolução 003/2016 e aprovaria o Projeto de Resolução 004/2016. Em votação 
o Projeto de Resolução 003/2016 foi reprovado por cinco votos contrários e três 
favoráveis. A seguir o Projeto de Resolução 004/2016 foi aprovado por oito 
votos favoráveis e nenhum voto contrário. Nada mais havendo a ser tratado o 
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Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Jataizinho, aos vinte e um dias do mês de dezembro de 2016. 

 
 
 

- Fábio de Morais Polonia - 
Presidente 

 
 
 

- Alex Antônio Gomes de Faria - 
Primeiro Secretário 
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